@

CO

grinders

Bild

g

Art.-Nr.

44550022

44551022

44550011

44550010

75550013

Ersatzteile fur
AutoGrind
Digital

Beschreibung des Ersatzteile

Abstandschraube
Abstandschraube UT-S
Blockierknopf
Blockierungseinheit AutoGrind

Blokiermodul fiir AutoGrind

inelco-grinders.com


https://inelco-grinders.com/

44550018

75550035

75550030

17110035

75550023

75550020

75560020

75560120

75550120

75551020

75561020

Drain-Ring

Dran Satz fur AutoGrind

Dranflaschesatz

Ein/Aus-Taste AutoGrind

Elektrodenhalter fur AutoGrind (fur
75550001)

Elektrodenhalter fur AutoGrind (fur
75550005)

Elektrodenhalter fu?r AutoGrind Digital V3

Elektrodenhalter fiir AutoGrind-S @ 1,0 —
4.0mm V3

Elektrodenhalter fiir AutoGrind-S, & 0,8 —
4,0 mm

Elektrodenhalter fir AutoGrind-S, @ 4,8 —
8,0 mm

Elektrodenhalter fu?r AutoGrind-S, @ 4,8 —

inelco-grinders.com



75551025

44550028

44491215

44550000

74673520

44550020

44550002

44550021

75550011

74250014

8,0 mm V3

Elektrodenhalter XL fur AutoGrind-S, @

4.8 —-8,0mm

Feder AutoGrind

Flaschenhalter

Haus AutoGrind

Kabel 1,5x200 gelb/grin

Lager AutoGrind

Motorkappe

MotorLager AutoGrind

Motormodul ftr AutoGrind

Netzkabel 3x1,0

inelco-grinders.com

3/6



44470213

44470316

44550001

44492510

75560005

75550005

75551005

75561005

40110511

40310320

40310306

O-Ring @13%1,5 mm

O-ring ¥16,5x 1,5

Oberteil Schleifmodul AutoGrind

Schlauchfitting

Schleifmodul fu?r AutoGrind Digital V3

Schleifmodul fir AutoGrind V2

Schleifmodul fir AutoGrind-S

Schleifmodul fu?r AutoGrind-S Digital V3

Schraube M4x12

Sechkantschraube M3x20

Sechskantschraube M3x6

inelco-grinders.com

4/6



40310620

44550019

75550019

74491429

75550006

75550010

44551300

44550017

74300014

75550012

75551012

Sechskantschraube M6x14

Spann Schraube mit Dré&n

Spann Schraube mit Drén inkl. Dichtung

Stecker Folientaste (weib)

Steuer box AutoGrind/Digital

Steuerkabel AutoGrind

Stopfbuchse AutoGrind

Teflon Scheibe Autoslib

Verbindungskabel C14-Schuko

Wellemodul AutoGrind

Wellemodul AutoGrind-S

inelco-grinders.com

5/6



’ﬂ E 75560012 Wellenmodul AutoGrind V3
gﬂ E 75561012 Wellenmodul AutoGrind-S V3

(. 'C o Klokkestgbervej 4 Tel.: (+45) 96 50 62 33
9490 Pandrup info@inelco-grinders.com
grinders

Denmark

inelco-grinders.com 6/6


https://inelco-grinders.com/de//
mailto:info@inelco-grinders.com

	Inelco Grinders
	Ersatzteile für AutoGrind Digital


